

VYŠETROVANIE PRINIESLO DÔKAZY, ŽE COVIDOVÉ „VAKCÍNY“ SPÔSOBUJÚ AIDS

- CZ24 News | 18. února 2022

Hromadia sa dôkazy ukazujúce, že u ľudí zaočkovaných proti Covid-19 sa časom rozvíja ochorenie „vakcínami vyvolanej imunitnej nedostatočnosti“, v skratke V-AIDS. Písali sme o tom už pred časom v [tomto článku](#).

Má ísť o ochorenie podobné AIDS s tým rozdielom, že kým AIDS spôsobuje vírus HIV (údajne, nakoľko aj tu existujú [pochybnosti](#)), v tomto prípade sa za príčinu zlyhania imunitného systému považujú vakcíny proti covidu. Šlo by tak o jeden z najväznejších dlhodobých vedľajších účinkov týchto „vakcín“ (experimentálnych génových terapií).

Čo robia covidové vakcíny s imunitou

V podstate vakcíny v priebehu plynutia času postupne ničia imunitný systém človeka, bez ktorého sú potom zaočkovaní náchylní na vážny priebeh akýchkoľvek infekcií, aj tých banálnych.

Tu si je potrebné uvedomiť jeden dôležitý fakt. Nejde tu o to, že účinnosť vakcín časom klesá, ako tvrdia niektorí, ale že imunitný systém slabne ako celok.

Účinnosť vakcín tak ide do negatívnych čísel, čo sa týka vyjadrenia ich efektívnosti. Dáta ukazujú, že imunitný systém po očkovaní podstupuje čistý úbytok ochrany. To je presne opačný účinok, aký by vakcíny mali mať.

„Účinnosť vakcíny +50% by znamenala, že plne zaočkovaní sú o 50% viac chránení proti Covid-19 ako neočkovaní,“ uvádza portál *Daily Expose*.

„Inými slovami, plne zaočkovaní majú imunitný systém, ktorý je o 50% lepší pre boj s ochorením Covid-19.“

Avšak účinnosť vakcín -50% by znamenala, že nezaočkovaní sú proti covidu o 50% lepšie chránení ako zaočkovaní. Čiže výkon imunitného systému zaočkovaných je na tom o 50% horšie ako prirodzený imunitný systém neočkovaných. To znamená, že vakcíny proti covidu poškodili imunitný systém.“

I nejmenší finanční příspěvek velice pomáhá! Děkuje!

CHCI PŘISPĚT

Priemerné zaočkovanému s dvoma dávkami zostáva už len 35% jeho pôvodnej imunitnej funkcie

Britská agentúra pre zdravotnú bezpečnosť (UKHSA) publikuje týždenné správy týkajúce sa vakcín, ktoré obsahujú 4-týždňové dáta o „nových prípadoch“, hospitalizáciách a úmrtiach podľa zamestnaneckého statusu.

Ich posledná správa jasne ukazuje, že miera „nových prípadov Covid-19“, teda incidencia, je najnižšia medzi neočkovanými a najvyššia u zaočkovaných. U očkovaných tromi dávkami je incidencia dvojnásobná v porovnaní s neočkovanou populáciou a u dvojito zaočkovaných je incidencia až trojnásobná!

„Tieto dáta samotné by mali hlboko znepokojovať dokonca aj tých najzarytejších podporovateľov očkovania,“ hovorí *Daily Expose*.

Použitím vzorca samotného Pfizeru pre výpočet účinnosti vakcín portál *Daily Expose* vypočítal, že vakcíny majú účinnosť v priemere -183%. Je to ohromujúce a vysoko znepokojivé!

„Najnižšia účinnosť vakcín bola zaznamenaná vo vekovej skupine 40-49 ročných v Anglicku počas januára 2022 a bola až -209.4%. Ani veková skupina 50-59 za nimi príliš nezaostávala,“ dodáva portál *Daily Expose*.

Správa z Veľkej Británie ide ešte ďalej a ukazuje, že plne zaočkovaní majú záporný imunitný výkon. Priemernému, dvojito zaočkovanému človeku v Anglicku zostáva už len asi 35% z ich pôvodnej kapacity imunitného systému a postupne to stále klesá.

Čo to znamená?

Že zaočkovaní momentálne „bežia na výparoch“ v zmysle schopnosti ich imunitného systému bojovať s baktériami, vírusmi a rakovinou.

Najhoršie na tom je veková skupina 40-49 ročných, ktorým k 30.1.2022 zostáva už len 32,3% ich pôvodnej kapacity imunitného systému. To je dôkazom, že [vakcíny](#) spôsobujú škody na imunitnom systéme, ktorý časom degraduje.

Správa uverejnená na portáli *Daily Expose* uvádza, že v reálnom svete je účinnosť covidových vakcín pred úmrtím v Anglicku medzi 3.1.2022 až 30.1.2022:

- -110% v skupine 80 a viac ročných
- -97% v skupine 70-79 ročných
- -98,14% v skupine dospelých nad 18 rokov

Záver

Podľa dostupných dát si plne zaočkovaní starí ľudia odvtedy možno vyvinuli plne rozvinutý V-AIDS. U 70-79 ročných beží imunitný systém (celkovo, nielen proti covidu) na nejakých 50,8% a u tých nad 80 rokov len na 47,6%.

„K 21. januáru 2022 mali plne očkovaní štatisticky viac ako dvojnásobnú šancu zomrieť na Covid-19 než neočkovaní,“ varuje portál *Daily Expose*.

A my už len dodávame, že keď sa táto degradácia imunitného systému naplno prejaví a zaočkovaní si

uvedomia, čo na nich bolo spáchané, tak vykonávateľov a propagátorov očkovania proti Covid-19 zrejme nečaká svetlá budúcnosť.

Sledujte nás na Telegramu: t.me/cz24news

Autor: Ethan Huff

Zdroje: naturalnews.com, dailyexpose.uk

Spracoval: Badatel.net